

Doamnelor si domnilor secretari generali,

Dragi colegi,



Vă adresez această scrisoare de intenție pentru a-mi exprima dorința de a vă face cunoscută candidatura mea pentru funcția de membru în cadrul Consiliului Director al CPSGCOR.

Teodora Marilena Alecsa este numele meu și sunt cunoscută drept Marlena, pentru dumneavoastră.

Fică a satului Lungani, întreaga carieră am dedicat-o comunei natale. Am o vechime de 14 ani în actuala funcție, cea de secretar general, iar activitatea mea a fost centrată pe îmbunătățirea vieții omului simplu, deoarece împărtășesc dintotdeauna crezul lui Lucian Blaga, „... cred că veșnicia s-a născut la sat”.

Am absolvit Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, specializarea științe administrative, iar apoi Facultatea de Drept. Am continuat cu Facultatea de Teologie Ortodoxă și Asistență Socială pentru a mă desăvârși ca profesionist, prin dedicare, punând întotdeauna omul în planul de priorități. Am absolvit și două programe de master, iar toate acestea au contribuit la șlefuirea mea profesională. În ceea ce privește dezvoltarea mea ca om, o contribuție esențială o are căsătoria și bucuria de a fi mama a doi copii minunați.

Dezvoltarea mea nu ar fi fost completă în lipsa interacțiunii cu oameni ca voi și vă marturisesc faptul că deși mă tulbură, totodată mă onorează contemporaneitatea cu aceste vremuri în care, în sfârșit, ne putem face auzit „strigătul mut” de până acum.

Calitățile de a fi un om empatic, flexibil, generos, responsabil, dedicat, cu spirit de echipă, bun comunicator, eficient, mereu cu zâmbetul pe buze îmi oferă oportunitatea ca, alături de echipa de la Iași, să fiu aproape de nevoile și aspirațiile **instituției secretarului general**, în sensul promovării drepturilor, libertăților și îndatoririlor acestuia, precum și conturării unui **statut al profesiei**.

Cu apreciere pentru voi toți,

Marlena Alecsa

Prenume: Teodora - Marilena

Nume: ALECSA

Telefon: 0767806350

E-mail: marlena.alecsa@gmail.com

Data: 09.04.2021